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VTOMTO CISLE SEVAM PREDSTAVIME 

Vážené absolventky, vážení absolventi fakulty sociálně ekonomické 
Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, dostáváte první 
číslo Občasníku, kterým Vás chceme informovat o dění na Vaší rodné 
fakultě. Chceme jej vydávat zhruba třikrát do roka a touto formou 
Vás informovat o tom, co se na fakultě událo a co se chystá a na 

které akce bychom Vás rádi pozvali. První číslo budete dostávat na 
začátku roku, druhé zhruba v červnu a třetí na začátku nového 

akademického roku.Věříme, že informace, které od nás budete takto 
dostávat, pro Vás budou nejen zajímavým připomenutím doby Vašeho 
studia, ale také určitým pojítkem s fakultou, jehož prostřednictvím se 
budete moci zúčastnit avizovaných akcí a tak s námi udržovat kontakt. 

V tomto čísle Vám ještě jednou představíme Klub Alumni FSE, a to 
proto, že Vás chceme požádat o jeho zprostředkováníVašim 

případným kolegům-absolventům FSE, ke kterým se nedostala první 
informace o vzniku Klubu. Dále zde najdete informace o 

připravovaných akcích na letošní rok, zejména v souvislosti s 
chystanými oslavami 25. let založení fakulty. 
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Vážené kolegyně, vážení kolegové, 

velice mě těší, že jste projevili zájem o vstup do nově 
ustaveného Klubu absolventů ALUMNI FSE UJEP. 

Vidíme ve Vás, absolventech všech námi vyučovaných 
oborů, rozsáhlý potenciál, který by mohl fakultě v 

jejím dalším rozvoji významně pomoci. Jsme 
připraveni využít Vaše zkušenosti a poznatky, které 
jste ve své praxi nashromáždili, a které nám mohou 

významně pomoci v přímé výuce, ve Vaší participaci 
na posuzování studentských prací na všech úrovních 
či v tom, že právě Vaším prostřednictvím se dnešní 

studenti budou moci seznámit s tím, jak to chodí v 
praxi. 

Vítám Vás tedy v našem Klubu a doufám, že se brzy 
uvidíme na připravovaných akcích FSE. 



KLUBALUMNI FSE UJEP 

Hlavním cílem Klubu Alumni FSE UJEP je udržovat kontakt s 
absolventy fakulty a udržet je tak uvnitř univerzitního dění. Zmíněný 
kontakt je obousměrný- fakulta jim (absolventům) průběžně nabízí 

účast na různých kulturních, sportovních či vědeckých akcích, na 
druhé straně ráda využije jejich odborný i sociální potenciál při svém 

dalším rozvoji.Vycházíme z toho, že absolventi v průběhu své 
dosavadní praxe získali dostatek zkušeností a nových poznatků, které 

může fakulta využít jak v přímé výuce, tak v podobě participace 
absolventů na posuzování studentských prací na všech úrovních, v 

jejich odborných přednáškách či spoluúčasti na seminářích.V 
absolventech také vidíme jeden z kanálů, jak studentům přiblížit dění v 

odborné praxi, jehož absenci stále vnímají jako jeden ze slabých 
článků dosavadní výuky. Neméně důležité je i to, že prostřednictvím 

Klubu mohou sami absolventi nacházet kontakty mezi sebou 
navzájem, které tak nemusí končit spolu se studiem. 

Členství v Klubu Alumni FSE UJEP je bezplatné. 

KURZY 

Kurzy celoživotního vzdělání na FSE prošly obdobím tzv. ,,restartu" a 
nyní se opět naplno rozbíhají v upraveném rámci.Ve spolupráci s 

gymnáziem v Kadani a se zástupci města Kadaň, fakulta nabídla své 
kurzy, vycházející z akreditovaného studia fakulty, zájemcům přímo v 

jejich regionu.V právě zakončeném zimním semestru ak. roku 
2015/2016 se ke kurzům v Kadani přihlásilo 27 studentů. Na samotné 

fakultě v Ústí nad Labem v rámci studia v CŽV na fakultě v zimním 
semestru ak. roku 2015/2016 studovalo 8 studentů. 

Na sklonku roku 2015 se fakultě podařilo obstát ve výběrovém řízení 
na rekvalifikaci zájemců z úřadu práce v kurzech „Účetnictví s 
využitím výpočetní techniky" a „Mzdové účetnictví s využitím 

výpočetní techniky". První „rekvalifikanty" bychom v prostorách 
fakulty měli přivítat na jaře tohoto roku. 
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PRIPRAVOVANE KULTURNI, 
, v , 

SPORTOVNI A SPOLECENSKE AKCE 

V souvislosti s 25. výročím vzniku Univerzity Jana Evangelisty Purkyně 
a následně také Fakulty sociálně ekonomické, připravujeme na letošní 
rok řadu akcí, které by měly jednak toto výročí připomenout, jednak 
zvýraznit pozici fakulty jak v rámci univerzity, tak v regionu a ovšem 
také v oborech, které jsou zde vyučovány. Následující kalendář akcí 

zahrnuje ty, o kterých je již nyní rozhodnuto. Mohou, a patrně i budou 
doplněny akcemi dalšími, zejména přednáškami zajímavých hostů. 

Všechny aktuality jsou pravidelně zveřejňovány na webových 
stránkách FSE a také na fakultním facebooku. Na všechny akce jste 

srdečně zváni. 
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KALENDAR AKCI NA ROK 2016: 

Seminář katedry sociální práce k dějinám sociální práce v ČSR, ČR a SR 

Grilovačka, aneb vítáme zkouškové období 

Tenisový turnaj zaměstnanců a přátel FSE 

Konference k 25. výroční založení FSE 

FSE fest na závěr konference 

Vánoční trhy výrobků chráněných dílen a dětských domovů 

Jako každoročně je jedním z nejsledovanějších termínů na fakultě 3 I. březen, kdy končí 
podávání přihlášek k řádnému i kombinovanému studiu. Staňte se propagátory studia u nás 

a šiřte náš věhlas ve svém okolí, neboť o studenty je nouze (i když si stále můžeme mezi 
uchazeči vybírat!). Rozhodně nechceme ale jít cestou velkého počtu studentů za každou 

cenu, i nadále jsme zastánci přijímacích zkoušek a kvalitního studia. 
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